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Mooie plek voor starters en doorstromers
Ruimte voor elf woningen
op terrein Bolder in Angeren
ANGEREN - Om de leefbaarheid van Angeren voor de toekomst veilig te stellen is het noodzakelijk dat er gebouwd wordt. Niet voor niets is door Strijdbaar Angeren het initiatief genomen om tot een nieuwbouwproject te komen. Voor de locatie Bolder, het terrein van de gelijknamige veevoederfabriek, is een plan gemaakt voor de realisatie van elf woningen. Woensdag 19 oktober is er brede informatieavond in Dorpshuis Angeren.
Het doel van het project is om elf betaalbare woningen met acceptabele woonlasten neer te zetten in Angeren. Het gaat om twee rijtjes van drie, twee tweekappers en een vrijstaand huis. Gemeente Lingewaard heeft reeds haar medewerking toegezegd. Ook de provincie Gelderland doet een duit in het zakje met een subsidie. Een aantal huizen is reeds vergeven, maar er liggen nog voldoende mogelijkheden voor nieuwe kandidaten. 

Grote voordelen
Het voordeel van een collectief is dat je inspraak hebt bij de ontwikkeling van je eigen huis. “Er zijn veel mogelijkheden en in overleg is bijna alles mogelijk”, legt projectleider Chris School van SamenBouwen uit. “Omdat je met de CPO-vereniging zelf opdrachtgever bent, maak je eerst een ontwerp voor je nieuwe huis. Op basis daarvan wordt de prijs bepaald. Niet andersom.”

Een ander pluspunt is dat je het proces met je toekomstige buren doorloopt. “Zo ontstaat er direct een goede band”, denkt School. “Dat is goed voor de sociale binding in je nieuwe buurt. Een ander voordeel van samen optrekken is dat je een betere onderhandelingspositie hebt naar leveranciers en aannemers. Hierdoor kun je de bouw- en ontwikkelingskosten drukken.”

Infoavond
Ken of ben je iemand die graag betaalbaar wil bouwen en wonen in Angeren? Kom dan woensdag 19 oktober naar de informatiebijeenkomst in het dorpshuis van Angeren aan de Emmastraat 23. Die avond worden de plannen verder toegelicht. De avond start 19.30 uur met een presentatie. Vervolgens is er ruim voldoende gelegenheid voor het stellen van vragen. Kijk voor meer info op www.samenbouwen.nu.
