Nieuws van Strijdbaar Angeren
A15:
[bookmark: _GoBack]Het beroepsschrift tegen het vastgestelde Tracébesluit m.b.t. het doortrekken van de A15 is door de stichting Duurzame aanleg A15 ( mede ondertekend door vele organisaties en particulieren, waaronder ook Stichting Strijdbaar Angeren) voor de gestelde deadline toegezonden aan de Raad van State. Dit beroepsschrift wat is opgesteld door advocaat Robert van der Velde is een uitgebreide uiteenzetting geworden met feiten en argumenten die laten zien dat de gevolgde procedure niet juist is doorlopen, waardoor het huidige Tracébesluit van tafel zou moeten. Het is nu aan de rechter om de feiten en argumenten zoals die in het beroepsschrift zijn weergegeven te beoordelen en een uitspraak te doen of er door Rijkswaterstaat juist is gehandeld ja of nee. De exacte datum van behandeling en uitspraak zijn nog niet bekend, we wachten dit met spanning af.
De crowfundingsactie en overige inspanningen hebben uiteindelijk een geldbedrag opgeleverd van ruim 50.000 euro. Dit bedrag is ruim voldoende om het eerste traject in het proces te kunnen financieren. Donateurs die hier een bijdrage aan hebben geleverd, dank hiervoor.
Woningbouw:
De voorbereidingen m.b.t. woningbouw op de locatie Bolder zijn in volle gang. Er zijn volop geïnteresseerden die op deze locatie willen wonen, dat stemt positief. Echter de realisatie van het plan heeft wel weer wat vertraging opgelopen wat erg jammer en teleurstellend is. Vanuit de diverse betrokken partijen wordt geprobeerd om de snelheid er wel in te houden, maar dan mag er niemand verzaken. Als strijdbaar Angeren proberen we hier de vinger aan de pols te houden m.b.t. de huidige planning voor realisatie, eind 2018. 
Contributie:
Binnenkort komen we weer langs om de contributie voor 2017 te incasseren. De contributie voor 2017 blijft nog altijd gelijk en bedraagt 1 euro per persoon. Ondersteunt u de inspanningen van Strijdbaar Angeren voor behoud en waar mogelijk uitbreiding van de leefbaarheid in Angeren, maar bent u nog geen lid van Strijdbaar Angeren, meldt u aan. Dit kunt u doen door op de website www.strijdbaarangeren.nl het aanmeldformulier in te vullen.

Jaarvergadering Strijdbaar Angeren:
De jaarvergadering van strijdbaar Angeren staat gepland op woensdag 20 september om 20.00 uur in het dorpshuis. Noteer het alvast in uw agenda.
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