





Strijdbaar Angeren zoekt een nieuwe voorzitter 

Op Woensdag 15 september a.s. houdt Strijdbaar Angeren haar (i.v.m. de coronamaatregelen uitgestelde) jaarvergadering over 2020. De vergadering is in het dorpshuis en start om 20.00 uur.
Belangrijk onderwerp is de opvolging van voorzitter Gerard Rasing -die na 14 jaar voorzitterschap- heeft aangegeven het voorzitterschap niet meer te kunnen combineren met zijn politieke activiteiten. 
Mensen, die geïnteresseerd zijn om een bijdrage te leveren aan het behoud en/of verbetering van de leefbaarheid in Angeren door deel te nemen aan de bijeenkomsten van Strijdbaar Angeren kunnen contact opnemen met secretaris, Rob Harmsen. Zijn mailadres is Robharmsen@solcon.nl. Uiteraard kun je jouw interesse ook gewoon kenbaar maken op de vergadering.
In deze vergadering praten wij de leden bij over de onderwerpen, die het afgelopen jaar de aandacht hebben gehad. In de vorm van een presentatie zal voorzitter Gerard Rasing een toelichting geven op een aantal onderwerpen,  zoals:
· A15.
· Woningbouw in Angeren. Welke initiatieven (plan “De Poel”, plan “Op den Winkel”, plan “Lodderhoeksestraat/Moalderij”) gaan door en hoe is de stand van zaken.
· Windpark Caprice. Stand van zaken ingediende zienswijze
· Angerensche -en Doornenburgse buitenpolder. Hoe staat het met de inpassing van de door Strijdbaar Angeren aangeleverde wensen.
· Wandelenpaden. Wat hebben we gerealiseerd.
· “Angeren Aantrekkelijk”. Wat is onze bijdrage in deze werkgroep.
· Werkgroep Leefbaar Angeren.
 

Leden van Strijdbaar Angeren mogen de komende maanden ook weer iemand van Strijdbaar Angeren verwachten voor het ophalen van de jaarlijkse contributie van € 1,00 per persoon.

Bestuur van Strijdbaar Angeren.
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