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Concept Notulen van de zestiende jaarvergadering over het jaar 2023 gehouden op 15 mei 2024
Aanwezig:
De bestuursleden: Peter Tijssen en Rob Harmsen (verslag)
De werkgroepleden: Geert Tijssen en Wim Brandts. Afwezig: mkg Geert Bouwman
Aantal leden : 4 (Dianne Smits- de Wild, Piet Boeijen, Theo Buurman en Lia Rijns)   
1. Opening
Rob Harmsen opent de vergadering en heet eenieder van harte welkom op deze vijftiende  jaarvergadering. 
2. Mededelingen/vaststelling van de agenda.
Er is één afmeldingen voor deze vergadering. Er zijn geen wijzigingsvoorstellen voor de agenda.
3. Notulen jaarvergadering 12 september 2023
Naar aanleiding van een vraag tijdens de rondvraag geeft voorzitter Rob Harmsen een toelichting op de stand van zaken betreffende een andere bestemming voor de RK kerk. Met de eigenaar (Willy Derksen) heeft in 2023 en 2024 een gesprek plaatsgevonden. Bij dit laatste gesprek waren ook de adviseurs Paul Kuster en Michel van Wijk aanwezig. Het is de bedoeling dat er in de kerk een zorginstelling voor mensen met geheugen problemen komt. De eigenaar is in gesprek met de gemeente (wethouder is positief) en hoopt binnenkort een intentieverklaring voor medewerking vanuit de gemeente te ontvangen. Er is een intentieverklaring voor de huur met een zorginstelling. Men is nog op ziek naar investeerders.
Voor de rest zijn er vanuit de vergadering geen aan- of opmerkingen. De notulen worden vastgesteld onder dankzegging aan de secretaris. 
4. Jaarverslag in de vorm van een presentatie door Rob Harmsen.
Op basis van de presentatie worden de aanwezige leden bijgesproken over datgene waar Strijdbaar Angeren in 2023 (en 2024) bijzondere aandacht aan heeft besteed.

· T.a.v. de Angerense buitenpolder wordt gevraagd of er nog een mogelijkheid is voor een zwemgelegenheid. Aan Geert Tijssen en Geert Bouwman zal worden gevraagd deze suggesties eens mee te nemen tijdens het eerstvolgende gesprek met K3delta.

· T.a.v. het park Muijland wordt de suggestie gegeven om ook de politieke partijen te benaderen als de wethouder blijft het standpunt dat de gemeente geen geld zal vrijmaken voor een park op Muijland. Mede in gedachten dat de gemeenteraad het burgerinitiatief inzake vergroening Angeren heeft goedgekeurd. Deze suggestie zal worden meegegeven aan de werkgroepleden Geert Tijssen en Geert Bouwman. 
· De presentatie zal op de website van Strijdbaar Angeren worden geplaatst.

5. Verslag van de penningmeester.
Het financieel overzicht van het jaar 2023 is door Peter Tijssen toegelicht. Dit gaf geen aanleiding tot vragen.

De contributie voor 2024 blijft gehandhaafd op € 1,00 per lid.

6. Verslag kascontrolecommissie.

De kascontrole commissie (Wim Brandts en Theo Buurman) heeft geconstateerd dat de boekhouding er prima uitziet. De vergadering verleent het bestuur decharge.

7. Verkiezing kascontrole.

Aftredend is Wim Brandts. Dianne Smits- de Wild wordt nieuw benoemd. 
8. Bestuursverkiezing.
Aftreden en herkiesbaar is Rob Harmsen. Hij wordt als zodanig door de vergadering herbenoemd.

9. Rondvraag
Onlangs is er vanuit de gemeente een informatiebijeenkomst geweest over bijeenkomst “Zon en Wind mogelijkheden langs de A15/Betuweroute”. Strijdbaar Angeren is daar niet als zodanig geweest. Wel zijn er een aantal bestuurs-en werkgroepleden op persoonlijke titel geweest. Dit i.v.m. het feit dat Strijdbaar Angeren nu nog geen mening over windmolens in het aangewezen zoekgebied heeft gevormd en zich nu niet gelegitimeerd voelt om namens Angeren te spreken. Zodra het vergunningstraject en daarmee het mogelijk indienen van een zienswijze aan de orde is, gaan we dit opnieuw bekijken. We weten nog niet of dat we dit dossier gaan oppakken of dit aan het oordeel van de gemeenteraad overlaten. Mocht strijdbaar Angeren t.z.t. een zienswijze willen indienen, zal dit na consultatie in een ledenvergadering zijn.

10. Sluiting

De voorzitter sluit onder dankzegging voor de inbreng van de aanwezigen de vergadering.
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